

21. rujna: Sveti Matej, apostol i evanđelist

Evandjelje blagdana svetog Mateja, apostola i evanđeliste, i komentar.

Evandjelje: Mt 9, 9 -13

U ono vrijeme odlazeći odande, ugleda Isus čovjeka zvanog Matej gdje sjedi u carinarnici. I kaže mu: »Pođi za mnom!« On usta i pođe za njim.

Dok je Isus bio u kući za stolom, gle, mnogi carinici i grešnici dođoše za stol s njime i njegovim učenicima. Vidjevši to, farizeji stanu govoriti:

»Zašto vaš učitelj jede s carinicima i grešnicima?«

A on, čuvši to, reče: »Ne treba zdravima liječnika, nego bolesnima. Hajdete i proučite što znači: Milosrđe mi je milo, a ne žrtva. Ta ne dođoh zvati pravednike, nego grešnike.«

Komentar

Kakav pogled ima Isus Krist, izgled koji radikalno mijenja srce, preobražava ga, liječi!

Isus prolazi kroz uličice Kafarnauma i odlučan odlazi do mjesta na kojem radi Levi, carinik Rimljana, kojeg mrze njegovi sugrađani; prezren, izdajnik.

Zaustavlja se, ne žuri mu se i gleda ga.

Tim milosrdnim očima, kao što ga nitko nikada prije nije pogledao.

I otvorio mu je srce, oslobodio ga, izliječio, ispunio nadom.

U tim je očima Levi vidio Božji pogled koji vidi dalje od onoga što vide naše oči.

Osim izgleda, naših grijeha, neuspjeha i nedostojnosti.

U Leviju Isus vidi Mateja.

Pogledajte njihovu priču o ljubavi, služenju, predanosti, vjernosti, sreći.

Također danas, svaki dan, Isus želi uprti svoj pogled u nas.

„Bog nas čeka, traži nas, voli nas onakvima kakvi jesmo - ograničeni, sebični, nestalni - ali sa sposobnošću da otkrijemo njegovu beskrajnu naklonost i da mu se u potpunosti damo“ (sveti Josemaría , Susret s Kristom, 151).

Mi, koji također sjedimo na svojoj klupi, nastojimo biti sretni na svoj način, gomilajući vrijeme i dobra za sebe, nesposobni predati se drugima, umorni od dana koji prolaze, a da se ne usuđujemo riskirati.

Isusov susret s Matejem izaziva nas i zahtijeva naše povjerenje: ako je Isus mogao poreznika pretvoriti u slugu, izdajnika u svog intimnog prijatelja, također može pretvoriti nas, grešnike, u Božju djecu, u svoje intimne prijatelje.

Da bismo to učinili, moramo učiniti poput Mateja: osjećati se ugroženo, bolesno; trebamo onaj pogled koji ulijeva nadu jer u svakom grešniku vidi čovjeka o kojem je Bog sanjao.

Luis Cruz // Photo: Josh Applegate - Unsplash

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/gospel/21-de-septiembre-san-
mateo-apostol-evangelista/](https://opusdei.org/hr-hr/gospel/21-de-septiembre-san-mateo-apostol-evangelista/) (1.04.2025.)